



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

СЬОМА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 5

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*18 лютого 2022 року
10 година*

Присутні 160 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено відкритим

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що у залі засідань Верховної Ради України перебуває парламентська делегація на чолі з Маршалком Сенату Республіки Польща Томашем Гродзьким. До складу делегації також входять віце-маршалки Сенату Богдан Борусевич, Марек Пенк, Міхал Камінський, інші сенатори та офіційні особи.
Маршалок Сенату Республіки Польща Томаш Гродзький виявив бажання виступити перед Верховною Радою України з короткою промовою.

Виступ:

ГРОДЗЬКИЙ Т., *Маршалок Сенату Республіки Польща.*

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» та депутатської групи «Партія «За майбутнє» з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

КОВАЛЬЧУК О.В., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 152, Рівненська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 353)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

СЛУХАЛИ: Година запитань до Уряду.
Інформацію міністра оборони України щодо ситуації на кордонах України, її деескалації та про стан комплектування Сил територіальної оборони.
Інформацію міністра фінансів України щодо забезпечення фінансовими ресурсами питань, які потребують нагального вирішення.
Інформацію Прем'єр-міністра України щодо стану енергетичної безпеки України.
Інформацію головуючого про порядок розгляду питання.

Виступи з процедури:

ФЕДИНА С.Р., *член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про невідкладний розгляд та прийняття рішення щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо дотримання розумних строків кримінального провадження» (№ 6454). Пропозиція вшанувати пам'ять Героїв Небесної Сотні хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні хвилиною мовчання.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Інформація головуєчого про проведення 17 лютого 2022 року низки зустрічей з родинами Героїв Небесної Сотні та з родинами загиблих захисників України, на яких досягнуто домовленостей про напрацювання нових проектів законодавчих актів, а також обговорено всі питання, пов'язані з проектом закону № 6454. Розгляд цього законопроекту заплановано провести під час пленарного засідання Верховної Ради України 22 лютого 2022 року, на яке будуть запрошені родини Героїв Небесної Сотні.

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Доповіді:

РЕЗНИКОВ О.Ю., *міністр оборони України.*

МАРЧЕНКО С.М., *міністр фінансів України.*

ШМИГАЛЬ Д.А., *Прем'єр-міністр України.*

Відповіді міністра оборони України РЕЗНИКОВА О.Ю., міністра фінансів України МАРЧЕНКА С.М. та Прем'єр-міністра України ШМИГАЛЯ Д.А. на запитання представників депутатських фракцій і груп:

КУЛІНІЧ О.І., *член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 147, Полтавська область, самовисуванець, посв. № 348)* – депутатська група «Довіра». Запитання до міністра фінансів України Марченка С.М.

МАРЧЕНКО С.М. Відповідь на запитання народного депутата України Кулініча О.І.

ТКАЧЕНКО М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнародних відносин (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 25)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України
Ткаченка М.М.

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань
правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний вибор-
чий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя»,
посв. № 147) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа –
За життя». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України
Мамки Г.М.

СНІН Є.В., перший заступник міністра внутрішніх справ України. Відповідь
на запитання народного депутата України Мамки Г.М.

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з пи-
тань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний
багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солі-
дарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солі-
дарність». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України
Климбуш-Цинцадзе І.О.

РУДИК С.Я., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань
аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 198,
Черкаська область, самовисуванець, посв. № 399) – депутатська група
«Партія «За майбутнє». Запитання до міністра оборони України
Резнікова О.Ю.

РЕЗНІКОВ О.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України
Рудика С.Я.

СОВСУН І.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та
житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний
виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція
політичної партії «Голос». Запитання до Прем'єр-міністра України
Шмигалья Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України
Совсун І.Р.

СВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України
з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи
Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий

округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Запитання до міністра фінансів України Марченка С.М.

МАРЧЕНКО С.М. Відповідь на запитання народного депутата України Євтушка С.М.

Звернення головуючого до Прем'єр-міністра України з проханням надати перелік проектів законів України, розгляд та прийняття рішень щодо яких є визначальними для галузі оборони, її фінансування, підтримки обороноздатності країни, забезпечення незалежності, територіальної цілісності та суверенітету України.

Відповіді Прем'єр-міністра України та членів Уряду на запитання народних депутатів України:

ПРОЩУК Е.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 85, Івано-Франківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 291) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до виконуючого обов'язки міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Стрільця Р.О.

СТРІЛЕЦЬ Р.О., виконуючий обов'язки міністра захисту довкілля та природних ресурсів України. Відповідь на запитання народного депутата України Прощука Е.П.

БЕЛЕНЮК Ж.В., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 10) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра молоді та спорту України Гутцайта В.М.

ГУТЦАЙТ В.М., міністр молоді та спорту України. Відповідь на запитання народного депутата України Беленюка Ж.В.

МАСЛОВ Д.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 435) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Маслова Д.В.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

ФЕДІЄНКО О.П., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 89) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра оборони України Резнікова О.Ю.

РЕЗНІКОВ О.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Федієнка О.П.

ШВЕЦЬ С.Ф., секретар Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (одномандатний виборчий округ № 214, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 415) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра оборони України Резнікова О.Ю.

РЕЗНІКОВ О.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Швеця С.Ф.

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 96, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 302) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Василевської-Смаглюк О.М.

РЕЗНІКОВ О.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Василевської-Смаглюк О.М.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

ЧОРНИЙ Д.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 34, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 249) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Чорного Д.С.

ГАЛУЩЕНКО Г.В., *міністр енергетики України*. Відповідь на запитання народного депутата України Чорного Д.С.

ПІПА Н.Р., *секретар Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (одномандатний виборчий округ № 115, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 316)* – фракція політичної партії «Голос». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Піпи Н.Р.

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 143)* – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Загороднього Ю.І.

ЖМЕРЕНЕЦЬКИЙ О.С., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (одномандатний виборчий округ № 190, Хмельницька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 391)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра фінансів України Марченка С.М.

МАРЧЕНКО С.М. Відповідь на запитання народного депутата України Жмеренецького О.С.

БІЛОЗІР Л.М., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька область, самовисуванець, посв. № 230)* – депутатська група «Довіра». Запитання до міністра фінансів України Марченка С.М.

МАРЧЕНКО С.М. Відповідь на запитання народного депутата України Білозір Л.М.

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Цимбалюка М.М.

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до міністра оборони України Резнікова О.Ю.

РЕЗНІКОВ О.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Федина С.Р.

КОНДРАТЮК О.К., заступник Голови Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 166) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Запитання до міністра охорони здоров'я України Ляшка В.К. та міністра фінансів України Марченка С.М.

ЛЯШКО В.К., міністр охорони здоров'я України. Відповідь на запитання народного депутата України Кондратюк О.К.

Інформація головуючого про завершення години запитань до Уряду.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатської фракції і депутатської групи з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Оголошено перерву на 30 хвилин

12 година 43 хвилини

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Інформація головуючого про перехід до оголошення запитів народних депутатів України.

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України
КОНДРАТЮК О.К.

СЛУХАЛИ: Оголошення головуючою запитів народних депутатів України.

Інформацію головуючої про те, що упродовж пленарного тижня внесено 114 запитів народних депутатів України. З них до Президента України – 8, до органів Верховної Ради України – 1, до Кабінету Міністрів України – 54, до керівників інших органів державної влади та органів місцевого самоврядування – 38, до керівників підприємств, установ і організацій, розташованих на території України, незалежно від їх підпорядкування і форм власності – 13 депутатських запитів.

Прийняття рішень щодо підтримки та направлення запитів народних депутатів України до Президента України:

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Пивоварова Є.П. до Президента України щодо необхідності забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб у Харківській області.

Результат голосування:

«За» – 276.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 278.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Бондаря М.Л. до Президента України щодо представлення до державної нагороди Лебединець Віри Сергіївни (контролера КПП, відомчої воєнізованої охорони ДП «Виробниче об'єднання Південний машинобудівний завод імені О.М. Макарова», м. Дніпро) за особисті мужність і героїзм, виявлені при виконанні службового обов'язку (посмертно).

Результат голосування:

«За» – 279.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Лаби М.М. до Президента України щодо ініціювання розробки державної програми «Запобігання стихійним лихам у гірських населених пунктах».

Результат голосування:

«За» – 285.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 282.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів України (Іонова М.М., Павленко Р.М. та інші, усього вісім народних депутатів України) до Президента України щодо присвоєння захисникам міжнародного аеропорту «Донецьк» імені Сергія Прокоф'єва звання Герой України (посмертно).

Результат голосування:

«За» – 284.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 287.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів України (Криворучкіна О.В., Кривошеєв І.С., Овчинникова Ю.Ю.) до Президента України щодо необхідності забезпечення додержання права жителів Миколаївського району Миколаївської області на безпечне для життя і здоров'я довкілля.

Результат голосування:

«За» – 283.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 286.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів України (Прошук Е.П., Бондаренко О.В. та інші, усього сім народних депутатів України) до Президента України щодо вирішення надзвичайної ситуації екологічного характеру в місті Калуші Івано-Франківської області.

Результат голосування:

«За» – 289.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 293.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Савчук О.В. до Президента України щодо вжиття заходів реагування з метою позбавлення Володимира Путіна, Дмитра Медведєва та інших осіб державних нагород України, які надані до 2013 року.

Результат голосування:

«За» – 269.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 265.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Соломчука Д.В. до Президента України щодо відзначення з нагоди сьомої річниці боїв за Дебальцеве державними нагородами України особового складу 1 гірсько-піхотного взводу 1 гірсько-піхотної роти 1 гірсько-піхотного батальйону 128 окремої гірсько-піхотної бригади під командуванням старшого лейтенанта Жованика Романа Станіславовича за проявлену особисту мужність та героїзм, стійкість та рішучість при виконанні військового обов'язку на взводному опорному пункті «Олексій» в умовах, пов'язаних з ризиком для життя.

Результат голосування:

«За» – 280.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 278.

Рішення прийнято.

Оголошення запитів народних депутатів України:

САЛАДУХИ О.В. – до Кабінету Міністрів України, Міністерства молоді та спорту України, Київської обласної державної адміністрації щодо фінансування територіальних та місцевих осередків дитячо-юнацьких спортивних шкіл фізкультурно-спортивних товариств «Спартак», «Динамо», «Україна» та «Колос».

ДМИТРИЄВОЇ О.О. – до міністра охорони здоров'я України щодо закупівлі вакцин проти COVID-19 у 2020-2022 роках.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Департаменту патрульної поліції, товариства з обмеженою відповідальністю «Столичний комфорт» щодо можливого порушення порядку використання майна.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Кабінету Міністрів України щодо можливого порушення вимог чинного законодавства України при використанні природних ресурсів.

ШИНКАРЕНКА І.А. та СЛАВИЦЬКОЇ А.К. – до Кабінету Міністрів України щодо можливого порушення порядку використання земельних ділянок.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Офісу Генерального прокурора щодо неналежного проведення досудового розслідування у кримінальному провадженні.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, голови Державного агентства лісових ресурсів України щодо подальшої діяльності держспецлісгоспів на території Чернівецької області та передачу лісів у комунальну власність громад.

ЧОРНОГО Д.С. – до Прем'єр-міністра України щодо забезпечення придбання електричної енергії за двостороннім договором безпосередньо між державним підприємством «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» та державним підприємством «Східний гірничо-збагачувальний комбінат».

ПЕТЬОВКИ В.В. – до начальника Служби автомобільних доріг у Закарпатській області щодо виконання ремонту автодоріг на території Ясінянської селищної ради.

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Бондар М.Л. та інші, усього п'ять народних депутатів України) – до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Директора Державного бюро розслідувань, Генерального прокурора щодо невідповідності міністра освіти і науки України Шкарлета Сергія Миколайовича займаній посаді.

Групи народних депутатів України (Іонова М.М., Павленко Р.М. та інші, усього чотири народні депутати України) – до Голови Служби безпеки України, голови Державної міграційної служби України, Генерального прокурора щодо перевірки правомірності рішення, прийнятого посадовими особами Головного управління Державної міграційної служби України в Одеській області, про анулювання дозволу на імміграцію та вилучення посвідки на постійне проживання в Україні у Полякова Анатолія Вікторовича.

КАСАЯ К.І. – до Офісу Генерального прокурора щодо стану досудового розслідування кримінальних проваджень за фактом незаконного видобутку піску на території села Гайове Кобеляцької міської ради Полтавської області.

КАСАЯ К.І. – до міністра внутрішніх справ України щодо розслідування фактів незаконного видобутку піску на території села Гайове Кобеляцької міської ради Полтавської області.

КІСЦЕ А.І. – до Прем'єр-міністра України щодо продовження ремонту та будівництва автомобільних доріг загального користування державного значення у Болградському районі Одеської області.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до Прем'єр-міністра України щодо врегулювання деяких питань нарахування плати за теплову енергію неприбутковим організаціям різних форм власності, що надають соціальні та освітні послуги особам, які їх потребують.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до Секретаря Ради національної безпеки і оборони України щодо створення бюджетної програми у Державному бюджеті «Реалізація пілотного проекту з виконання завдань територіальної оборони у Волинській області».

ДУБНЕВИЧА Я.В. – до голови Львівської обласної державної адміністрації щодо ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення у Львівській області, у межах Ралівської територіальної громади.

ДУБНЕВИЧА Я.В. – до голови Львівської обласної державної адміністрації щодо ремонту комунальних вулиць населених пунктів Ралівської територіальної громади.

ЛЬОВОЧКІНА С.В. – до Прем'єр-міністра України щодо незадовільної дієздатності системи охорони здоров'я та напрямів її удосконалення.

ЛЬОВОЧКІНА С.В. – до Прем'єр-міністра України щодо негативних соціальних наслідків зростання комунальних тарифів.

РУБЛЬОВА В.В. – до Прем'єр-міністра України щодо виділення фінансування для проведення реставрації будинку Затурцівського меморіального музею В'ячеслава Липинського в селі Затурці Володимир-Волинського району Волинської області.

ТИМОФІЙЧУКА В.Я. – до міністра охорони здоров'я України щодо потреби в обладнанні для облаштування палат інтенсивної терапії.

ЗІНКЕВИЧ Я.В. – до командувача Медичних сил Збройних Сил України, Головнокомандувача Збройних Сил України щодо забезпечення аптечками та лікарськими засобами Збройних Сил України та Сил територіальної оборони і військового резерву Збройних Сил України.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до виконуючого обов'язки ректора Державного біотехнологічного університету щодо окремих питань діяльності вченої ради Державного біотехнологічного університету.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до виконуючого обов'язки ректора Державного біотехнологічного університету щодо питань оголошення процедури публічної закупівлі студентських квитків для здобувачів вищої освіти.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до виконуючого обов'язки ректора Державного біотехнологічного університету щодо стану заборгованості з виплати заробітної плати.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до виконуючого обов'язки ректора Державного біотехнологічного університету щодо стану заборгованості з виплати звичайної ординарної (академічної) та соціальної стипендій.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до виконуючого обов'язки ректора Державного біотехнологічного університету стосовно питань діяльності Державного біотехнологічного університету.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до виконуючого обов'язки ректора Державного біотехнологічного університету щодо питань діяльності Державного біотехнологічного університету.

КАМЕЛЬЧУКА Ю.О. – до голови Львівської обласної державної адміністрації, Червоноградського міського голови, директора приватного підприємства «Рома» щодо необхідності усунення дефектів та пошкоджень на ділянці автомобільної дороги С141602 Белз – Ванів – Острів.

ПШПІ Н.Р. – до Прем'єр-міністра України, міністра розвитку громад та територій України, міністра енергетики України щодо постачання газу для приватних закладів загальної середньої освіти.

ГЕРЕГИ О.В. – до Прем'єр-міністра України щодо підвищення медичним працівникам закладів та установ освіти заробітної плати.

ГЕРЕГИ О.В. – до Прем'єр-міністра України щодо необхідності розподілу частини рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення до доходів районних бюджетів.

Групи народних депутатів України (Криворучкіна О.В., Корявченков Ю.В., Захарченко В.В.) – до голови Національної поліції України щодо недопуску посадових осіб Державної аудиторської служби України до проведення ревізії.

КУНИЦЬКОГО О.О. – до Директора Державного бюро розслідувань щодо надання інформації про результати перевірки фактів можливого порушення норм чинного законодавства та бездіяльності суб'єктами владних повноважень.

БЕЗГІНА В.Ю. – до виконавчого директора Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація об'єднаних територіальних громад» щодо надання інформації стосовно кількості та переліку членів Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація об'єднаних територіальних громад» (зокрема, їх територіальних відділень з переліком відповідних органів місцевого самоврядування).

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до акціонерного товариства «Київгаз» щодо вжиття заходів для ліквідації наслідків аварії.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Міністерства розвитку громад та територій України, Національної поліції України щодо вжиття заходів для повернення майна до комунальної власності.

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. – до міністра розвитку громад та територій України, голови Державної інспекції архітектури та містобудування України щодо звернення Назаренка Олексія про надання тлумачення поняття «реконструкція» як виду будівельних робіт.

Групи народних депутатів України (Іонова М.М., Бондар М.Л. та інші, усього п'ять народних депутатів України) – до Генерального прокурора, Директора Державного бюро розслідувань щодо надання правової оцінки за фактом можливого вчинення корупційних та інших кримінальних правопорушень під час будівництва супутника «Січ-2-30».

КОПАНЧУК О.Є. – до міністра освіти і науки України щодо необхідності зміни тривалості освітнього процесу в закладах середньої освіти.

ЦИМБАЛЮКА М.М. – до Прем'єр-міністра України щодо вжиття урядом вичерпних заходів для протидії поширенню та подолання наслідків гострої респіраторної хвороби COVID-19.

ЦИМБАЛЮКА М.М. – до Прем'єр-міністра України щодо реалізації положень Закону України «Про основи національного спротиву» № 1702-ІХ від 16 липня 2021 року.

ГУЗЯ І.В. – до міністра розвитку громад та територій України щодо питання правомірності нарахування оплати за обслуговування мереж централізованого опалення власникам квартир з індивідуальним опаленням.

БАТЕНКА Т.І. – до Прем'єр-міністра України щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України № 1391 від 28 грудня 2021 року в частині підвищення заробітної плати для технічних службовців, робітників у галузі охорони здоров'я.

БАТЕНКА Т.І. – до Прем'єр-міністра України, міністра соціальної політики України щодо забезпечення права на санаторно-курортне лікування осіб, визнаних ветеранами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист».

БАТЕНКА Т.І. – до Прем'єр-міністра України, міністра освіти і науки України щодо перегляду рівня посадових окладів педагогічних та науково-педагогічних працівників у 2022 році.

ВАЦАКА Г.А. – до міністра охорони здоров'я України, генерального директора Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» Міністерства охорони здоров'я України щодо термінового фінансування та направлення на лікування за кордон онкохворої дитини Сатановської З.С.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до Прем'єр-міністра України, міністра соціальної політики України щодо вдосконалення законодавства у сфері надання соціальних послуг.

ГУЗЯ І.В. – до Прем'єр-міністра України щодо необхідності пошуку інвестицій для добудови та пуску в експлуатацію шахти № 10 «Нововолинська».

КОСТЮХА А.В. – до Ужгородського міського голови щодо осучаснення мереж вуличного освітлення.

КОСТЮХА А.В. – до генерального директора приватного акціонерного товариства «Закарпаттяобленерго» щодо осучаснення електромереж в області.

МАЗУРАШУ Г.Г. – до Прем'єр-міністра України щодо проблемних питань, які виникли внаслідок ліквідації державного підприємства «Лікувально-профілактичний комплекс «Феофанія».

Групи народних депутатів України (Піпа Н.Р., Лозинський Р.М., Васильченко Г.І.) – до Прем'єр-міністра України щодо реагування на спробу рейдерського захоплення Національної комісії зі стандартів державної мови.

ПРИХОДЬКА Б.В. – до Прем'єр-міністра України щодо передачі у сферу управління відповідним громадам та збереження повноцінного функціонування енергетичних підприємств Чернігівщини, зокрема філій «Смолинський торфозавод» та «Ірванцівський торфозавод» державного підприємства «Чернігівторф».

СВІТЛИЧНОЇ Ю.О. – до Прем'єр-міністра України щодо підвищення капітальної ставки медичним працівникам.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Київської міської державної адміністрації, Національної поліції України щодо вжиття заходів для захисту конституційного права на житло.

КАЧУРИ О.А. – до Прем'єр-міністра України щодо розроблення та затвердження порядків та умов розподілу і використання коштів для реалізації бюджетних програм.

Групи народних депутатів України (Пушкаренко А.М., Грищенко Т.М. та інші, усього п'ять народних депутатів України) – до Житомирської обласної державної адміністрації, Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Житомирській області, Головного управління Національної поліції в Житомирській області, Управління Служби безпеки України в Житомирській області щодо необхідності проведення технічної інвентаризації захисних споруд, визначення стану готовності та функціонування територіальної системи централізованого оповіщення, а також вжиття необхідних заходів для забезпечення належного цивільного захисту населення на території Житомирської області.

Групи народних депутатів України (Пушкаренко А.М., Грищенко Т.М. та інші, усього п'ять народних депутатів України) – до Міністерства охорони здоров'я України, Державної служби України з питань праці, Житомирської обласної

державної адміністрації щодо недопущення порушень трудових прав медичних працівників, скорочення кількості медичних закладів та скорочення робочих місць у медичних закладах на території Житомирської області, а також необхідності вжиття заходів з метою отримання цільової субвенції з державного бюджету для фінансування їхньої заробітної плати в повному обсязі.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, голови Чернівецької обласної державної адміністрації щодо включення проекту з реконструкції Комарівського будинку культури в загальноосвітній навчальний заклад, розташованого на території Сторожинецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області, до переліку об'єктів, що можуть бути реалізовані в рамках програми «Велике будівництво».

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України щодо сприяння у виділенні коштів державного бюджету на капітальний ремонт системи водопостачання у місті Вижниці Чернівецької області.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України щодо виділення коштів на встановлення тимчасової переправи через річку Прут у селі Глиниця Чернівецького району Чернівецької області.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, голови Чернівецької обласної державної адміністрації щодо включення проекту з будівництва спортивного комплексу з басейном у місті Сторожинець Чернівецького району Чернівецької області до переліку об'єктів, що можуть бути реалізовані в рамках програми «Велике будівництво».

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, голови Національної служби здоров'я України щодо збереження пологового відділення в комунальному закладі «Путильська багатопрофільна лікарня» та укладення з цим закладом договору за пакетом послуг «Медична допомога при пологах».

КОВАЛЬОВА О.І. – до міністра юстиції України щодо можливих протиправних дій державного реєстратора відділу державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців Херсонської міської ради О.В. Андрєєвої.

ЛЯШЕНКО А.О. – до Прем'єр-міністра України щодо збільшення розміру державної допомоги при народженні (усиновленні) дитини.

ЮРЧИШИНА Я.Р. – до Прем'єр-міністра України щодо надання інформації стосовно розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2022 року № 148-р.

ОВЧИННИКОВОЇ Ю.Ю. – до Прем'єр-міністра України, тимчасово виконуючого обов'язки міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, голови Державного агентства лісових ресурсів України щодо проекту Постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту щодо видачі спеціального дозволу на використання лісових ресурсів (лісорубний квиток) та сертифіката про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів».

ЛЯШЕНКО А.О. – до міністра фінансів України щодо збільшення коштів на закупівлю лікарських засобів для осіб, хворих на рідкісні (орфанні) захворювання.

ЧОРНОМОРОВА А.О. – до президента Національної академії аграрних наук України щодо надання інформації.

ОВЧИННИКОВОЇ Ю.Ю. – до голови Державного агентства лісових ресурсів України щодо надання інформації про керівників державних підприємств і обласних управлінь лісового та мисливського господарства, стосовно яких є факти порушення ними природоохоронного законодавства та корупційних зловживань.

МАСЛОВА Д.В. – до сільського голови Новопавлівської сільської ради Дніпропетровської області щодо надання інформації та документів (рішень) Новопавлівської сільської ради Межівського району Дніпропетровської області.

МАМКИ Г.М. – до Керівника Офісу Президента України щодо надання інформації про правовий статус Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації норм міжнародного кримінального та гуманітарного права».

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Виступи народних депутатів України з різних питань.

МЕЛЬНИК П.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (одномандатний виборчий округ № 81, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 287) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

МИКИША Д.С., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 181, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 382) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЖМЕРЕНЕЦЬКИЙ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (одномандатний виборчий округ № 190, Хмельницька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 391) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

МАЗУРАШУ Г.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (одномандатний виборчий округ № 203, Чернівецька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 404) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БРАГАР Є.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 74) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 143) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

МОВЧАН О.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 150, Полтавська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 351) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ПУШКАРЕНКО А.М., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 78) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БАКУМОВ О.С., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 173, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 374) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Інформація головуєчій про завершення оголошення депутатських запитів.

Інформація головуєчого про те, що чергове засідання Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп відбудеться 21 лютого 2022 року об 11 годині, а чергове пленарне засідання Верховної Ради України – 22 лютого 2022 року о 10 годині.

Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено закритим



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК